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1217 Vodice 
 
Zadeva: Nataša Lampe- pritožba in predlog za uvedbo disciplinskega postopka-  
                                       pojasnilo 
 
Včeraj sem prejel po e- pošti pritožbo s predlogom za uvedbo disciplinskega postopka s strani Nataše 
Lampe. 
 
Navedbe v pismu so milo rečeno izmišljene. O navedbah o pripravnikih in opravilni osebah ne bom 
odgovarjal, navedel bi samo nekaj dejstev, ki izhajajo tudi iz izjav vpletenih: 
 

- z gospo Natašo Lampe, kot državno prvakinjo v delu za leto 2011, so bili v začetni fazi v navezi 
Kolman Štefan kot selektor reprezentanc v Komisiji za šolanje / izjava v prilogi/, po njenem 
neuspešnem  nastopu na svetovnem prvenstvu belgijskih ovčarjev pa njen trener Korljan / izjava 
v prilogi/ in drugi član reprezentance Hari Arčon /izjava v prilogi/, ki je tudi organiziral skupne 
treninge v dogovoru s selektorjem in mano kot predsednikom komisije.  

- žal se gospa Lampe ni odzivala na naše predloge in načrte. Ko je avgusta pričela ponovno 
trenirati , smo od njenega trenerja dobili obvestilo , da je pes nepripravljen za nastop na 
svetovnem prvenstvu. Po posvetu s člani komisije smo se odločili, da sam preverim 
pripravljenost psa v njeni najšibkejši disciplini – sledenju. Izjavo imate v nadaljevanju. 

- glede na prikazano dejstvo, da pes ni pripravljen in tudi z njenim ustnim strinjanjem, da ne gre 
na prvenstvo, sem o tem obvestil vodjo ekipe Slatineka in Kolman Štefana.  

- naj napišem tudi to, da je pisarna KZS  posredovala na našo zahtevo tudi prošnjo za izredno 
odsotnost iz delovnega mesta/ kopija dopisa je v pisarni KZS/ 

- Komisija za šolanje je delovala v duhu varčevanja in smotrnosti porabe sredstev in zahtevo 
stroke / delni zbor sodnikov za delo/, naj gredo na prvenstvo samo pripravljeni psi. 

 
- naj na koncu napišem, da upam, da boste kot najvišji organ  KZS pritožbo gospe Lampe zavrgli 

kot neutemeljeno. 
 

 
- v nasprotnem bomo zahtevali soočenje vseh akterjev, skupaj s pravnimi zastopniki, preglede 

korespondence, telefonskih klicev in še kaj. 
 
Želim vam še naprej prijeten dan! 
 

 
Brane Puš 
Predsednik Komisije za šolanje psov pri KZS 
 

- poslano po e- pošti 
 



 

 

Izjave vpletenih : 
 
Kolman Štefan – selektor državnih reprezentanc 
 

Kot selektor reprezentanc  sem zelo presenečen nad pisanjem g. Nataše Lampe, v katerem navaja 
neresnico. 

Z g. Natašo som stopil v kontakt prek Korljana in z njo opravil pogovor, v katerem sem ji predstavil, da 
kot zmagovalka na CACIT tekmi ima pogoj za uvrstitev v reprezentanco FCI. Hkrati sva si izmenjala 
mail, ter jo povprašal kdo je njen trener in se tudi z njim  pogovoril glede g. Nataše. Prav tako sem do 
konca maja urejal dopis za dopust v času samega tekmovanja. 

Ker sem zaradi službenih obveznosti bil zadržan, sem organizacijo treningov zaupal Hariju Arčonu ,saj 
je tudi sam bil kandidat za reprezentanco, ki je potem tudi  prevzel vso dejavnost glede treningov , saj 
je imel na voljo nogometno igrišče in terene za sledi ki so bili  podobni kot na svetovnem prvenstvu. 
Vodjo ekipe Slatineka sem obvestil glede prijave reprezentance in težavami z Natašo. Tako sem g. 
Natašo obvestil, da bo v nadaljevanju   sodelovala z Harijem  in Slatinekom /treningi, podatki, slike/ 

Prav tako sem po tej moji predaji še trikrat govoril prek telefona z g. Natašo. Seveda sem bil v 
kontaktu tudi z Harijem, ki mi je povedal, da se g. Nataša ne odzove.  V drugi polovici junija  sem jo 
povprašal če so kakšni problemi,ker je ni na treninge, vendar se je izgovarjala, da je bila zdaj nekaj 
bolna in da bo začela z treningi. Tako sem klical še dvakrat in ji povedal da mora trenirati, saj sama 
udeležba ni samo izlet. 

V avgustu sem dobil obvestilo njenega trenerja Korljana o ne/ pripravljenosti  psa . Po kontaktu s 
predsednikom komisije smo se odločili za preverjanje na sledi. Po preizkusu sem se tudi strinjal, glede 
na moja pooblastila, da ne gre na prvenstvo 

Kot dokaz mojemu pisanju imam SMS od Roka Korljana in maile, katere sva si izmenjala v začetni fazi 
kontaktiranja. Seveda pa je vso zadevo spremljal tudi predsednik KzŠ. 

 Štefan Kolman 

  
Izjava Harija Arčona, podpredsednika Komisije za šolanje in tudi udeleženca 
svetovnega prvenstva. 
 
Spoštovani, 
 
Neprijetno sem presenečen na pisanje g. Nataše Lampe. Z omenjeno gospo sem se prvič srečal med 
velikonočnimi prazniki, kjer smo skupaj trenirali v Nemčiji. Po tem smo se čez dober mesec srečali v 
Ljubljani na DP šolanih psov , kjer je Nataša zmagala. Po tem je ga, Lampe nastopala še na SP 
beljgiskih ovčarjev v Belgiji in dosegla negativen rezultat. Skupaj z g. Korlijanom , Kolmanom in  ga. 
Lampe smo se dogovorili da bomo opravili skupne treninge v Novi Gorici. V ta namen sem se 
dogovoril z upravljalcem športnega zavoda Nova Gorica za uporabo nogometnega štadiona ŠPORTNI 
PARK. ( priča je lahko g. Skubin ) v ta namen sem pridobil ključe in urnik uporabe. Uporaba je bila 
brezplačna. Ga. Lampe sem večkrat poklical po mobilnem telefonu in jo prosil če se misli kaj udeležiti 
treningov . Večkrat sem dobil odgovor , da je na morju ( otok Krk ) in da takoj ko pride me pokliče. 
Mislim da dvakrat mi je rekla , da je bila nekaj bolna in da bo začela z treningi. Sam sem ji svetoval, da 
glede na to, da smo samo midva iz Slovenije kot tekmovalca ( Sergo Bogdan je v USA ) , da naj se 
dogovori z g. Korlijanom za trening in da se dobimo v Gorici. Štadion je bil v uporabi lahko vsak dan 
med 6h in 8h zjutraj tudi sobote in nedelje do 9h. Konec julija sem jo v pogovoru  opomnil da   ni še 
poslala podatkov za poimensko prijavo . Ker je bil g. Kolman odsoten ,me je osebno zaprosil če lahko 



 

 

urgiram pri g. Lampe. Ker je zamujala s podatki in se je rok prijave bližal, mi je v pogovoru kar po 
telefonu posredovala podatke.  Prosil sem jo da naj mi pošlje še sliko za v katalog. Obljubila mi je , da 
bo storila takoj , ko se vrne iz morja isti dan zvečer. Ker le te ni poslala , je prijava šla naprej , brez 
slike. (katalog SP)  Od tega dne se ga. Lampe ni več odzvala na moj klic niti na poziv preko Face 
Booka. Ker se ni javila , sem to sporočil predsedniku komisije in selektorju  in jih naprosil , da jo 
kontaktirajo. 
 
Lep dan ,  
 
Hari Arčon 

 
 
 

Poročilo o treningih in vadbi vodnice Nataše Lampe s psi co 
Rolex vis Major za obdobje januar 2011 – avgust 201 1« 
 
 
 
 
V letu 2011 je gospa Nataša Lampe s svojo psico Rolex vis Major pod mojim vodstvom trenirala in se 
pripravljala na tekmovanja po programu IPO 3 s spodaj opisano dinamiko in intenziteto: 
 
- prve tri mesece letošnjega leta smo trenirali normalno, rutinsko saj v zimskem obdobju večinoma 
vremenske razmere ne dovoljujejo kakšnega intenzivnega treninga, ki pa v omenjenem obdobju tudi ni 
potreben saj ni preizkušenj in tekmovanj. Treningi so sicer potekali 2 do 3 x tedensko. 
 
- v drugi polovici meseca marca smo začeli trenirati bolj ciljno v smislu priprav na določene tekme. Z 
Natašo Lampe sva soglašala, da vse priprave in trening sam podredimo državnemu prvenstvu šolanih 
psov, ki je potekalo v začetku meseca maja. V sklopu teh priprav smo odšli tudi v Nemčijo na štiri 
dnevni trening z nemškimi kolegi in prijatelji (Kim Hechler, Stefan Juntke in Ralph Conzelmann). Na 
tem treningu so se pri Nataši in Rolex nakazali določeni problemi zlasti pri vajah sledenja. Stefan 
Juntke je na tem štiri dnevnem treningu preučil problematiko Rolexine sledi in z navodili za nadaljni 
trening »opremil« Natašo. Po povratku iz Nemčije smo nadaljevali z intenzivnimi pripravami za 
bližajoče se državno prvenstvo.  
Na državnem prvenstvu sta Nataša in Rolex zmagali. 
 
-Po državnem prvenstvu smo nadaljevali z intenzivnostjo treningov, kot pred njim saj je sledilo 
svetovno FMBB prvenstvo ki je potekalo v začetku junija. Zavedali smo se, da je uspeh v sledenju na 
državnem prvenstvu pri Rolex v tistem trenutku bolj izjema kot pravilo in da ni še nič stabilnega v 
izvajanju sledi. Na svetovnem prvenstvu so bili pogoji na sledi bistveno težji kot na državnem 
prvenstvu in tu je Rolex pokazala svoje pomanjkljivosti. Žal je dosegla negativen rezultat. Tudi v 
ostalih dveh disciplinah je tekmovala pod pričakovanji in obstala v dobri oceni tako v disciplini B kot v 
disciplini C. 
 
-razočaranje je bilo prisotno vendar ob enem spodbuda za bolj precizne priprave na FCI svetovno 
prvenstvo v mesecu septembru na katerega sta se Nataša in Rolex uvrstili 
 
 
 
Po omenjenem prvenstvu Nataša z Rolex  ni več prihajala na treninge poslušnost in obrambe. Torej 
od prve polovice junija pa do 17. avgusta Nataša z Rolex pod mojim vodstvom ni opravila nobenega 
treninga disciplin B in C.  
17. avgusta sta prišli na trening kjer sem jima po pogovoru odsvetoval odhod na svetovno prvenstvo 
saj je Rolex psica, ki potrebuje reden trening in skrbno načrtovane priprave pred tekmovanjem tega 
ranga.  



 

 

Reakcija Nataše Lampe je bila v smislu, da se bo po parih treningih sama odločila ali gre na prvenstvo 
ali ne.  
Ker ničesar nisem želel prepustiti naključju sem svoje mnenje okoli odhoda Nataše in Rolex na 
svetovno prvenstvo sporočil tako vodji ekipe gospodu Igorju Slatineku kot tudi predsedniku komisije za 
šolanje pr KZS gospodu Brankotu Pušu. Vse razloge za moj pomislek sem argumentiral s strokovno 
podkovanimi argumenti. Razlog zakaj sem obvestil omenjeno dvojico je ve tem, da sem se  hotel 
uradno ograditi in distancirati od morebitne po mojem mnenju napačne odločitve Nataše Lampe. V 
pogovoru sem jima opisal pomanjkljivo znanje Rolex pri vajah sledenja, ki ga je pokazala v mesecu 
juniju na FMBB svetovnem prvenstvu. Seveda moji pomisleki niso temeljili na problemih v zvezi s 
sledenjem temveč na pomanjkljivih treningih disciplin B in C. Verjetnost napredka v vajah sledenja je 
obstajala saj je to disciplino Nataša trenirala po svetovnem prvenstvu sama(povzemam njeno izjavo) 
vendar je bil morebiten napredek neznanka. Od 17. avgusta do 29. avgusta 2011 je Nataša Lampe z 
Rolex pod mojim vodstvom opravila pet treningov(4 na poligonu KD Ljubljana in 1 na poligonu KD 
Ptuj) disciplin B in C, 29. avgusta 2011 je pa sodelovanje z menoj prekinila. 
 
Za svojim mnenjem o nepripravljenosti Nataše in Rolex za tekmovanje na FCI svetovnem prvenstvu v 
disciplinah B in C zaradi pomanjkljivega treninga v obdobju junij 2011 – avgust 2011 stojim in ga 
nikakor ne spreminjam. 
 
 
 
                                                                                                             Rok Korljan 
Ljubljana 7.9.2011 
 
 
 
Brane Puš- predsednik Komisije za šolanje psov pri KZS – preizkus pripravljenosti 
psa Nataše Lampe. 
 

- glede na že zgoraj napisano, bom dodal samo kratek povzetek najine komunikacije z gospod Natašo 
Lampe. Med 20 in 22. avgustom sem jo večkrat klical in jo 22. avgusta končno dobil na telefon. V pogovoru 
je dejala, da je bila več kot mesec dni bolna in da v tem času ni trenirala in da je trenutno na Krku. Obvestil 
sem jo tudi o mnenju njenega trenerja. Ponudil sem ji možnost, da opraviva preizkus na sledi, saj je bila v 
tej disciplini negativna na svetovnem prvenstvu belgijskih ovčarjev . Če bo pes delo opravil v redu, bo 
potovala na prvenstvo. Tako sva v nedeljo,28. avgusta, ene teden pred odhodom na prvenstvo opravila 
preizkus. Sled je bila položena v okolici Grosuplja na zelo lepi njivi v večernih urah, da smo se izognila 
dnevni vročini. Ko je Nataša pripeljala psa na izdelavo sledi, je imel poleg potrebne opreme na sebi tudi 
bodečo ovratnico. Na mojo zahtevo jo je odstranila in nato pristopila k delu. Pes sledi ni »prijel« in je tekal 
levo in desno od sledi, same sledi pa ni izdelal niti dva metra skupaj. Šel je mimo prvega predmeta, ni 
zaznal spremembe smeri in šel tudi mimo drugega predmeta. / Stopinje so bile vidne, zato sem vodnici 
pomagal, da bi pes pa mogoče le prijel sled in pokazal če je pripravljen/  Na njeno odločitev sva delo tukaj 
prekinila. Pokazal sem ji še nadaljevanje sledi in tudi zadnji predmet na sledi. 

- če bi tak pes prišel na uradno prireditev , bi bilo po 10 metrih nedela , delo na sledi prekinjeno, kar pomeni, 
da bi bila na prvenstvu negativna. To lahko trdim z vso odgovornostjo in svojo strokovnostjo na področju 
sledenja. 

- v nadaljnjem pogovoru je potarnala , da mora sled trenirati sama in da se je tako in tako odločila, da na 
prvenstvo ne gre .  

- zaključek najinega skupnega dogovora sem posredoval Kolmanu in Slatineku. 
- o ustni komunikaciji med mano in Gospo Lampe okoli prvenstva in njene neudeležbe, obstaja tudi priča. 
- žal mi je samo za to, da gospe Nataši Lampe nisem dal za podpisati izjave o neodhodu na prvenstvo in bi 

se vsi skupaj ne ubadali s takimi podtaknjenimi zadevami. 
 
Brane Puš 
 
 


